



海口部分已投用路段无红绿灯隐患大 临时红绿灯“上岗”解民忧



扫码
看视频

南国都市报7月17日讯(记者 王康景 文/图)不久前,市民反映海口部分道路在实际投入使用后,已经安装的红绿灯迟迟不能投入使用,以及有的道路被吐槽车流量比较大未安装红绿灯,导致交通秩序混乱,给市民群众出行安全带来隐患。在相关报道刊发后,海口交警部门予以重视,并积极采取应急措施,记者7月17日发现,豪苑路与金濂路交叉口已经安装了临时红绿灯,市民点赞交通变得有序。

7月17日中午,记者来到海口豪苑路与金濂路交叉口路段发现,原先已经安装的人行道红绿灯、机动车道红绿灯虽然仍未正式启用,但在十字路口的中间路面上,已经放置了一个临时红绿灯。记者现场观察到,临时红绿灯对四个方向的来车起到了明显的交通疏导作用,面对红绿灯的车道上,司机朋友看到红灯纷纷主动停车等待绿灯通行,机动车不再像此前那样由于没有红绿灯而相互抢行。

除了机动车,记者也看到现场不少骑电动车的市民也会观察路中间红绿灯的情况,不少市民还会根据红绿灯和现场的机动车通行情况来通过斑马线,该路口的交通变得明显通畅、有序起来。

“这个红绿灯这两天才安装的,我就住在旁边的亚洲豪苑小区,在没有这个临时红绿灯之前,这里交通混乱,机动车、电动车和行人夹杂在路口抢行,看着很不安全,隐患大,现在好了,我出门前往龙湖光年那里的商业街区也更加安心了。”市民严先生说。

此外,在该处路口边经常出行的何阿姨也告诉记者,她昨天晚上就看到了这个路口安装了临时红绿灯,晚上有了红绿灯的指示信号,车辆通行就更加有序了,她出行也觉得安全不少,并为交警部门采取的应急措施点赞。

除此之外,记者走访海口金牛路与金濂路交叉口时发现,该处丁字路口也已安装了临时红绿灯,让此处三个方向的来车通行起来变得有序,大大减少了车辆因为抢行而导致刮蹭碰撞事故的隐患。据悉,该处路口原先也没有红绿灯,旁边就是海南职业技术学院,平常很多学生在附近出没,交通隐患比较大。

“交警部门会认真聆听群众的反馈,根据相关路段路口车流、周边路网情况及交通安全等因素综合考虑是否设置红绿灯,并将符合建设红绿灯的路口纳入全市红绿灯待建点位库中。”海口市公安局交通警察支队有关科室人员表示。



豪苑路与金濂路交叉口已安装临时红绿灯。



金牛路与金濂路交叉口已经安装临时红绿灯。

社会新闻

女子骑车摔倒在机动车道 公交司机开车送她去医院

南国都市报7月17日讯(记者 王小畅 通讯员 张磊)近日,海口公交公司游7路司机庄达红行车途中,发现一骑车女子摔伤倒地,其紧急停车救助,将公交车变“救护车”送受伤女子到医院救治。

据了解,11日14时12分,庄达红驾驶公交车途经桂林洋农贸市场时,发现路边机动车道上有一名女子摔倒在地,无法起身,身旁停有一辆电动自行车。

摔倒女子前方不远处,有一名穿工程反光衣的女子正推着电动自行车返回,疑似两人骑行时发生了刮蹭。

庄达红立即靠边停车,向车内乘客说明后,急忙下车帮忙。

“我发现她头部有头盔保护没有受伤,但腰部、背部和左小腿有受伤,从其表情可见其疼痛难忍,而且不能起身。”待受伤女子稍缓解惊慌的情绪后,庄达红和穿反光衣女子将其搀扶到绿化带旁休息。期间,因受伤部位疼痛感强烈,受伤女子多次请求到医院检查治疗。

庄达红返回公交车向三名乘客说明情况,并安排他们转乘后车。之后,庄达红和穿反光衣女子将伤者搀扶至车内坐好。庄达红便驾驶公交车改道向最近的海南省第五人民医院桂林洋院区驶去。

大约10分钟后,车辆抵达医院,庄达红将受伤女子扶进医院急诊室。



司机发现骑车女子摔倒。(车载监控截图)

饮酒后驾车 澄迈曝光3名党员干部

南国都市报7月17日讯(记者 王燕珍)7月17日,澄迈公安交警对查处的3名党员干部、公职人员醉酒后驾车情况进行曝光。

案例一:1月5日,邱某某饮酒后驾驶琼C5***2号牌的二轮摩托车行驶至福山镇福桥路与福椰路时,被执勤交警当场查获。经检测,其血液中乙醇浓度为86mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。经调查,邱某某为西达农场的党员。交警部门依法对其处以罚款4550元,吊销驾驶证,并抄告县纪检部门。

案例二:3月11日,谢某某饮酒后驾驶琼CK***5号牌的小型轿车行驶至海南环岛旅游公路958公里500米处时,被执勤交警当场查获。经检测,其血液中乙醇浓度为85mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。经调查,谢某某为桥头镇政府的党员。交警部门依法对其处以罚款2000元,吊销驾驶证,并抄告县纪检部门。

案例三:3月18日,林某某饮酒后驾驶琼C5***5号牌的二轮摩托车行驶至金江镇文化北路老市场门口时,被执勤交警当场查获。经检测,其血液中乙醇浓度为83mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。经调查,林某某为澄迈县综合行政执法局的党员。交警部门依法对其处以罚款2000元,吊销驾驶证,并抄告县纪检部门。

一个月内偷7辆新电动车 澄迈警方抓获作案男子

南国都市报7月17日讯(记者 王燕珍)因赌博欠债,澄迈一男子将黑手伸向路边停放的新电动车,自6月以来连续作案7次,获利六千余元,澄迈警方介入调查后,在该男子再次作案后将其抓获。

7月12日,澄迈县公安局老城分局接到电动车被盗窃案,通过调取相关视频发现,嫌疑人在前后不到10秒钟就将

电动车骑走。更为疯狂的是,嫌疑人当晚竟然在老城连续实施3起盗窃案。经进一步研判追踪,澄迈警方发现,嫌疑人一个月内在辖区连续作案7次。

“一定会全力侦破,尽快追赃挽损!”办案民警向事主保证,公安机关会竭尽全力尽快破案,追回被盗电动车。

民警分头行动,全力开展案件侦破

工作。根据掌握到的线索,兵分三路对被盗车辆消失路线逐一分析追踪,最终发现一辆被盗车辆藏在老城盈滨附近的停车场。经过十余小时蹲守,终于在13日晚发现嫌疑人出现在被盗电动车附近。为了保险起见侦查员们并没有急于抓捕,在跟踪数里确定嫌疑人没有其他同伙后,将其抓获。